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⑧アクセサリーソケット出力ポート

各部の取り扱い － 1

①電源ボタン

②DCボタン

本体電源がONになっている状態でDCボタンを短く押してください。DC出力がON
になると、ボタンのランプが点灯、各出力（⑦、⑧）から出力できるようになります。

 

③ACボタン

本体電源がONになっている状態でACボタンを短く押してください。AC出力がONにな
ると、ボタンのランプが点灯、AC出力コンセント（⑩）から出力できるようになります。
ACボタンとUSBボタンを同時に3秒間長押しすると周波数を切替できます。

④LEDボタン、⑤ LEDライト

LEDボタンを短く1回押すごとに点灯状態が切り替わります。
点灯 （弱）  ⇒　点灯 （強）　⇒　SOS点滅　⇒　消灯

 

 

 

 

⑥液晶ディスプレイ

⑦DC5521出力ポート

DC12V仕様の電気製品に適用し、それぞれ３Aまで使用できます。

10AまでのDC12V仕様の車載電気機器を使用できます。なお、このソケットはシガ
ーライターに対応していません。シガーライターは使用しないでください。

 

アクセサリーソケット×1

12V/10A 12V/3A

DC5521×2

電源ボタンを3秒間長押しすると、本体電源がONになり、ディスプレイが表示されます。
本体電源がONになっている状態で電源ボタンを3秒間長押しすると本体電源がOFFに
なります。電源ボタンを短く押すと液晶ディスプレイを消灯／点灯できます。AC出力及び
DC出力がOFF で未動作状態が約30分以上続くと自動で本体電源がOFFになります。

充電容量と使用時の状態を表示します。
→（10頁：各部の取り扱いー３＜ディスプレイ表示＞参照）
本体電源をONにすると、ディスプレイが表示されます。
未動作状態が約30分以上続くと、ディスプレイは自動的に消灯します。いずれかのボタ
ンを押すとディスプレイは点灯します。
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⑫ソーラーパネル／アクセサリーソケット充電入力ポート

⑭USBボタン

各部の取り扱い － 2

本体電源がONになっている状態で使用できます。使用中は各 USB 出力アイコン
が表示されます。

⑨USB-A／Type-C出力ポート

⑩AC出力コンセント

AC100V仕様の電気機器に使用できます。AC出力が使用可能な場合はAC出力アイ
コンが表示されます。

⑪AC100V充電ポート

ご家庭のAC100V、または当社インバータ発電機のAC出力コンセントで充電すること
ができます。必ず付属の充電ケーブル（ACコンセント用）を接続してください。
→ （12頁：充電方法-1 参照）

⑬吸気口/排気口

 

本体内部の温度が高くなると、自動的に冷却ファンが作動しますので、本製品の使用
中は吸気口／排気口をふさがないでください。また、吸気口／排気口から30cmの範
囲内に物を置かないようにしてください。

QC3.0 18W PD 100W

USB-A×1 USB-C×1

12W

USB-A×2

本体への充電は、DC入力の電圧、電流（４頁：製品仕様　参照）の範囲内になるように
ソーラーパネルを接続してください。
※ソーラーパネルは付属していません。別途お客様にてご準備ください。
→（１3頁：充電方法ー２　参照）

電源を入れた状態でUSBボタンを短押してUSB出力ポートを開き、再度短押しすると
OFFになります。
10秒間長押しするとサイレントモードをON／OFFできます。
サイレントモードではボタン操作音がしません。
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各部の取り扱い － 3

＜ディスプレイ表示＞

●　メイン画面

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

⑧⑦

⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

①高温警告

②低温警告

③電池残量表示

④UPSモード 

⑤ソーラーパネル／アクセサリーソケット充電 

⑥ファン  

⑦充電電力

⑧出力電力

⑨ アクセサリーソケット出力

⑩ USB Type-A 出力

⑪ USB Type-C 出力

⑫ 充電／放電可能時間

⑬ 急速充電モード 

⑭ AC100V 出力

⑮ 過負荷保護

●　画面表示に関する注意事項

本体内部の温度が高すぎるとアイコンが点灯し動作を停止します。
充電及び出力を停止しアイコンが消灯する（温度が下がる）までお待ちください。

点滅しているアイコンの出力ポートに異常があります。
接続機器の負荷が仕様範囲内であることを確認してください。

本体内部の温度が低すぎるとアイコンが点灯し動作を停止します。
暖かい場所でアイコンが消灯する（温度が上がる）までお待ちください。
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始業点検

●外観の確認

本体の全体を見回して、以下のことがないことを確認してください。

異常がある場合は直ちに使用を止め、お買い求めいただいた販売店もしくは当

社お問合せ窓口に点検・修理を依頼してください。

·本体の大きな変形、へこみ、割れ

·水ぬれ、本体からの液体の漏れ出し

·発熱

·液晶ディスプレイ、スイッチ、ランプ類の損傷

·充電コードの断線、被覆のダメージ（こすれ、はがれ、切れ）

●本製品周辺の点検

安全に使用していただくため、以下のとおり周辺の状況を点検してください。

·周囲に火の気や高熱を発するもの、および可燃物がありませんか

·使用場所の温度は下記使用温度範囲ですか

出力時：－10℃～45℃

充電時：　 0℃～45℃

使用温度範囲外の場合は、出力や充電ができず、保護機能がはたらくことが

あります。

·本体の吸排気口の周囲に30cm以上の隙間を取ってください。

30cm 30cm

·本製品が浸水したり、水がかかるおそれがありませんか

·本製品の設置場所は水平で、落下・転落・衝突のおそれはありませんか
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充電方法－ 1

充電ケーブル
（ACコンセント用）

入力

AC100V充電入力ポート

ご家庭のAC100Vまたは、当社イン
バータ発電機のAC出力コンセント

【AC100Vによる充電】

1.  付属の充電ケーブル（ACコンセント用）を本体背面のAC100V充電ポートに接

続します。

2.  充電がはじまると、液晶ディスプレイに現在の充電電力と充電残時間が表示され

ます。

3.  充電が完了したら充電ケーブルを外してください。

警告

故障のおそれあり

•  必ず付属の充電ケーブルで充電し、充電終了後は速やかに充電ケーブルを

外してください。

•  充電する際は、周囲の温度が 0℃～45℃の範囲でおこなってく ださい。

なお、最も最適な環境温度（20～25℃）で充電することで、蓄電池の寿命を延ば

すことができます。
また、本製品を使用温度範囲外で充電すると充電ができない状態になることが

あります。

火災、事故のおそれあり

•  充電する際は、周囲に可燃物が無い場所においてください。

バッテリー保護のため、充電完了後はバッテリー残量が 94% を下回るまで再充電は実施
されません。
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充電方法－ 2

充電ケーブル
（ソーラーパネル用）

ソーラ ーパネル/アクセサリ ー
ソケット 充電入力ポート

※ソーラーパネルは別途お客様にて
　ご準備ください。

ソーラーパネル

入力12-50V
7

【ソーラーパネルによる充電】

1.  充電ケーブル（ソーラーパネル用）を本体側面のソーラーパネル／アクセサリー
ソケット充電入力ポートに接続します。

2.  充電がはじまると、液晶ディスプレイに現在の充電電力と充電残時間が表示

されます。

3.  充電が完了したら充電ケーブルを外してください。

要  点

•  DC12 ～ 50V の入力に対応しています。

• DC50V を超えると過電圧保護が働きますが、電圧が高すぎる場合は、本製  

品の破損に繋がるおそれがありますので、  ソーラーパネルの製品使用をよく確認し

• ソケットはDC5521に対応しています。

て接続してください。

要  点

ソーラーパネルによる充電を行う場合、使用環境により充電量が大きく変動します。

ソーラーパネルの取扱説明書をよく読みご使用ください。

バッテリー保護のため、充電完了後はバッテリー残量が 94% を下回るまで再充電は実施
されません。
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充電ケーブル

（自動車用）

アクセサリ ーソケット
DC12/24V

ソーラ ーパネル/アクセサリ ー
ソケット 充電入力ポート

入力12-50V
7

バッテリー保護のため、充電完了後はバッテリー残量が 94% を下回るまで再充電は実施
されません。

充電方法－ 3

【自動車用のアクセサリーソケット (DC12/24V) による充電】

1.  付属の充電ケーブル　（自動車用）　を本体側面のソーラーパネル/アクセサリー

ソケット充電入力ポートに接続します。

2.  充電ケーブルの電源プラグを車側のアクセサリーソケット（DC12/24V）

に接続します。

3.  充電がはじまると、液晶ディスプレイに現在の充電電力と充電残時間が表示され

ます。

4.  充電が完了したら充電ケーブルを外してください。

要  点

•  本製品を充電する場合は、必ず電源を供給する車のエンジンをかけてから接続し

てください。  

エンジンをかけずに接続した場合は車のバッテリーが上がり、車が始動できない

おそれがあります。

 

 

• 本製品の充電時の最大電流は8Aです。車側のアクセサリーソケットの容量を確  
   認し、容量範囲合であることを確認した上で、直接接続してくだい。

（車側のアクセサリーソケットに増設分配器等がある場合は、必ず取り外してくだ
さい。）
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出力方法－ 1

警告

火災、故障のおそれあり

•  AC出力コンセントにAC100Vを入力しないでください。

［ USBポートの出力方法］

1.  USB出力ボタンを押して、USB出力ボタンのランプが点灯し、ディスプレイのポート使
用可能表示「　　　」、「　　　」が表示されていることを確認してください。

2.　USBポートに USB機器を接続してください。
  

出力方法ー１
△！警告
火災、故障のおそれあり
・AC出力コンセントにAC100Vを入力しないでください。
［USBポートの出力方法］
1．電源ボタンを押してください。
2．USB出力ボタンを押して、USB出力ボタンのランプが
点灯し、ディスプレイのポート使用可能表示に「　　　　」、「　　　　」
が表示されていることを確認してください。
3．USBポートにUSB機器を接続してください。

［AC出力コンセントの出力方法］
1. 電源ボタンを押してください。
2.お使いになる…
要点
工場出荷時は60Hzに設定されています。切替方法は、
各部の取り扱いー4 ＜設定方法＞［AC出力周波数］を参照してください。

3．AC出力ボタンを押して、AC出力ボタンのランプが点灯し、
ディスプレイのポート使用可能表示「　　　」が
表示されていることを確認してください。

4．お使いになる電気機器の電源プラグを本製品のAC出力
コンセントに接続します。
5．お使いになる電気機器のスイッチをONにしてください。

［アクセサリーソケット、DCジャックの出力方法］
1．電源ボタンを押してください。
2．DC出力ボタンを押して、DC出力ボタンのランプが点灯し、
ディスプレイのポート使用可能表示「　　　」が
表示されていることを確認してください。
3．お使いになる電気機器の電源プラグをアクセサリーソケット
または、DCジャックに接続します。
※　アクセサリーソケットはシガーライターに対応しておりません。
　シガーライターは使用しないでください。

出力方法ー２
警告
△！けがのおそれあり

 
［AC出力コンセントの出力方法］

 

1.  お使いになる電気機器の周波数に合わせて、周波数を切り替えてください。

2.  AC出力ボタンを押して、AC出力ボタンのランプが点灯し、ディスプレイのポート使

用可能表示「 」が表示されていることを確認してください。

3.   お使いになる電気機器の電源プラグを本製品のAC出力コンセントに接続します。

 4. お使いになる電気機器のスイッチをONにしてください。

［アクセサリーソケット／DC5521の出力方法］

 1.   DC出力ボタンを押して、DC出力ボタンのランプが点灯し、ディスプレイのポート使

用可能表示「

出力方法ー１
△！警告
火災、故障のおそれあり
・AC出力コンセントにAC100Vを入力しないでください。
［USBポートの出力方法］
1．電源ボタンを押してください。
2．USB出力ボタンを押して、USB出力ボタンのランプが
点灯し、ディスプレイのポート使用可能表示に「　　　　」、「　　　　」
が表示されていることを確認してください。
3．USBポートにUSB機器を接続してください。

［AC出力コンセントの出力方法］
1. 電源ボタンを押してください。
2.お使いになる…
要点
工場出荷時は60Hzに設定されています。切替方法は、
各部の取り扱いー4 ＜設定方法＞［AC出力周波数］を参照してください。

3．AC出力ボタンを押して、AC出力ボタンのランプが点灯し、
ディスプレイのポート使用可能表示「　　　」が
表示されていることを確認してください。

4．お使いになる電気機器の電源プラグを本製品のAC出力
コンセントに接続します。
5．お使いになる電気機器のスイッチをONにしてください。

［アクセサリーソケット、DCジャックの出力方法］
1．電源ボタンを押してください。
2．DC出力ボタンを押して、DC出力ボタンのランプが点灯し、
ディスプレイのポート使用可能表示「　　　」が
表示されていることを確認してください。
3．お使いになる電気機器の電源プラグをアクセサリーソケット
または、DCジャックに接続します。
※　アクセサリーソケットはシガーライターに対応しておりません。
　シガーライターは使用しないでください。

出力方法ー２
警告
△！けがのおそれあり

」が表示されていることを確認してください。

2.   お使いになる電気機器の電源プラグをアクセサリーソケットまたは、DC5521に

接続します。

要  点

工場出荷時は 50Hz に設定されています。ACボタンとUSBボタンを同時に3秒間長
押しすると周波数を切替できます。 
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出力方法－ 2

警告

けがのおそれあり

•  電気機器のスイッチをONにしたあとに電気機器の電源プラグを接続しないでくだ

さい。電気機器が急に動き出してけがをするおそれがあります。

火災、故障のおそれあり

•  精度を要求される電気機器は使用しないでください。電気機器および本体の故障

および動作不良を招くおそれがあります。

自動電源切替機能（簡易UPS機能）

充電ケーブル（ACコンセント用）を家庭用ACコンセントに接続した状態で本体のACコン
セントから、電気機器に給電している場合は、電気機器は、家庭用ACコンセントの電力
を使用しています。（本体の蓄電池からの給電は行っていません）家庭用ACコンセント
側の給電が停止した場合は、0.01秒以内に自動で本体の蓄電池からの給電に切り替
わります。
※本システムはUPS機能を提供するものではありません。
　また接続先の無停電状態を保証するものではありません。
　AC出力は600W以下で使用可能です。
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出力の目安

●主な機器の使用時間の目安

参考消費電力 使用可能時間

50W 約8時間

500W 約0.8時間

60W 約7時間

200W 約2時間

250W 約1.5時間

500W 約0.8時間

30W 約13.5時間

150W 約2.5時間

使用電気機器

スピーカー

電気ポット

電気毛布

プロジェクター

家庭用冷蔵庫

電子レンジ

扇風機

テレビ

ノートPC 40W 約10時間

· 電動工具や汎用モータなど消費電力が使用可能範囲内であっても起動電流が大きい場合

や機器の状態により使用できないことがあります。

· 実際の使用可能時間はご利用環境によって大きく変化します。一般的な目安として参考に

してださい。

警告

死傷のおそれあり

•  生命維持装置などの生命に関わる医療機器には絶対に使用しないでください。
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お手入れ・保管方法

●お手入れ

製品本体に付いた汚れや埃は、思わぬ故障や変色などを招く場合があります。

· 溶剤やクリーナーの使用は避け、きれいな乾いた布で本体を拭いてください。

· ガンコな汚れは中性洗剤を水で薄め、固く絞った布で拭いてください。

· 水分や湿気が残った状態で使用しないでください。

●保管の仕方

· 本体の充電容量を表示パネル上で50～70％程度にし、本体電源をOFFにしてく

ださい。

· 高温、低温、多湿を避け、直射日光の当たらない風通しの良い場所に保管してく

ださい。

· 横向きや逆さにしての使用、保管はしないでください。

警告

火災のおそれあり

•  極端な高温／低温、多湿、直射日光が長時間当たる場所での使用、保管はしな

いでください。

•  保管を行う場所は火気厳禁です。火気または高温になるものがある場所では、絶

対に保管しないでください。

感電のおそれあり

•  本製品は防水仕様ではありません。直接水洗いをしないでください。

•  保管場所が浸水、水没した場合は水に近づかず、お買い求めいただいた販売店

もしくは巻末記載の当社お問合せ窓口へ連絡ください。

火災、けが、故障のおそれあり

•  保管場所で異臭、液漏れ、発熱、変形等の異常が生じた場合には直ちにその場

を離れ、お買い求めいただいた販売店もしくは巻末記載の当社お問合せ窓口へ

連絡ください。

· 約３カ月に１回電源をONにして満充電にしてください。本製品の寿命を延ばすには、
満充電状態から0%まで放電した後、50～70%程度まで充電して保管してください。

（充電容量を0％の状態で放置すると、蓄電池に劣化、あるいは故障が生じるおそ
れがあります）

· 周囲に落下・転落・衝突のおそれがあるものを置かないでください。

· 子供の手の届く場所には保管しないでください
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故障かなと思ったら

下記内容に従って点検頂き、なお異常がある場合は使用を中止して、できるだけ

そのままの状態でお買い求めいただいた販売店もしくは巻末記載の当社お問合せ

窓口にお問合せください。

●充電できない

原　　因 対　　処

充電コードが接続されていない。

付属以外の充電コードを接続している。
付属の充電コードを接続する。

充電コードの差込が不十分
付属の充電コードのコネクタを確実に、充電入

力端子に差し込んでください。

自動車のアクセサリーソケットのヒューズが切

れている。

アクセサリーソケットのヒューズ容量と確認し

た上で、ヒューズを交換してください。

●電力が取り出せない

原　　因 対　　処

電源ボタンを押していない。

電源ボタンを押す。

液晶ディスプレイが表示されていることを確認

してください。

各出力ボタンを押していない。

使用する出力の出力ボタンを押す。

出力ボタンのランプが点灯していることを確認

してください。

電気機器のプラグの差込が不十分
電気機器のプラグ / コネクタを確実に出力コン

セントやソケットに差し込んでください。

警告アイコンが点灯 している。

 

電気機器を一旦外し、アイコンが消える
（温度が下がる）までお待ちください。

電気機器が使用範囲内であることを確認

してください。
電気機器を一旦外し、本体電源を入れな

おしてください。

Overload

［点灯］

［点灯］
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本製品の廃棄について

ご不要になった本製品はご自分で分解や廃棄をおこなわず、販売店もしくは巻末記載

の当社お問合せ窓口までお問合せください。

●本製品の寿命（蓄電池の劣化）につきまして

本製品に内蔵されているリチウムイオン二次電池の寿命は、他の種類の蓄電池（鉛電

池など）に比べて長い特徴がありますが、使用状況（機器の電気容量、頻度）、使用

回数などにより、早期劣化することがあります。

警告

火災、爆発のおそれあり

•  火中や焼却炉に投入しないでください。

その他分解など不適切な手段で扱うと、重い火傷や怪我を引き起こすおそれがあ

ります。

注意

環境汚染のおそれあり

•  林野や水中への廃棄をしないでください。  

内蔵されている蓄電池は有機化合物を含む電解液を使用しており、環境汚染を引

き起こすおそれがあります。
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「

当社製品に添付されている「保証書」にご記入頂いた「個人情報」について以下に従って取り扱います。

１．利用目的

２．利用・提供

（注

ご

この度は当社製品をお買 い上げ頂き誠にありがとうございました。

万一故障が発生したときは、この保証書が定める条件にしたがってつぎのとおり

無償で修理いたします。

■保証の内容

付属の取扱説明書及び製品本体に貼付のラベルに記載の注意事項に従った使用状態において製

が故障した場合、当社は、この保証書が定める条件にしたがって、工賃・部品代を当社負担の上、製品を

修理いたします（以下、この修理を「保証修理」といいます）。その際、部品交換のために取り外した部品

は、返却いたしかねます。 なお、この保証書において故障とは、取扱説明書に示す製品仕様を著しく逸脱

していると認められる状態をいいます。また、当社の責任は保証修理に限定されるものとし、 保証修理

けるために要した通信費、交通費、搬送費、及び製品を使用できなかったことによる損失の補償は 一

たしかねます。

■保証の効力

この保証書は日本国内においてのみ有効です。また製品を日本国外に持ち出された場合には、その時点

でこの保証書は無効となります。 また、「保証書登録票」に販売店印、またはご購入年月日がわかる購入証

明書（レシート、納品書等）がないものは無効です。

■保証修理のお申し込み

購入された販売店もしくは巻末記載の当社お問合せ窓口に直接保証修理をお申し込みください。その際、

この保証書を保証期間内にご呈示いただくことが必要となります。

■保証期間

保証書登録票記載のご購入年月日から1ヵ年間といたします。

■保証修理の対象とならない場合

製品が次のいずれかに該当する場合には、保証修理の対象外とし、修理は有償となります。

·取扱説明書に定めるとおりの保管及びお手入れ（定期的な充電を含む）を実施しなかったとき

·分解、改造がおこなわれたとき

·当社指定工場所以外で修理がおこなわれたとき

·取扱説明書及び製品本体に貼付のラベルに示す使用条件 以外の環境下で使用されたとき

·取扱説明書及び製品本体に貼付のラベルに示す用法が守られなかったとき

·地震、台風、水害、落雷等の天災、および火災、塩害、異常電圧等の事故による被害を受けたとき

·故意または重過失により故障したとき

·保証期間内に発生することが通常予想される経年変化

保 証 書

株式会社

万一故障が発生したときは、この保証書が定める条件にしたがってつぎのとおり無償で

修理いたします。

■保証の内容

付属の取扱説明書及び製品本体に貼付のラベルに記載の注意事項に従った使用状態において製品

が故障した場合、当社は、この保証書が定める条件にしたがって、工賃・部品代を当社負担の上、製

品を修理いたします（以下、この修理を「保証修理」といいます）。その際、部品交換のために取り外し

た部品は、返却いたしかねます。なお、この保証書において故障とは、取扱説明書に示す製品仕様を

著しく逸脱していると認められる状態をいいます。また、当社の責任は保証修理に限定されるものとし、

保証修理を受けるために要した通信費、交通費、搬送費、及び製品を使用できなかったことによる損失 

の補償は一切いたしかねます。

■保証の効力

この保証書は日本国内においてのみ有効です。また製品を日本国外に持ち出された場合には、その時点

でこの保証書は無効となります。   また、「保証書登録票」に販売店印、またはご購入年月日がわかる購入

証明書（レシート、納品書等）がないものは無効です。

■保証修理のお申し込み

購入された販売店もしくは巻末記載の当社お問合せ窓口に直接保証修理をお申し込みください。その際、

この保証書を保証期間内にご呈示いただくことが必要となります。

■保証期間

保証書登録票記載のご購入年月日から1ヵ年間といたします。

■保証修理の対象とならない場合

製品が次のいずれかに該当する場合には、保証修理の対象外とし、修理は有償となります。

·取扱説明書に定めるとおりの保管及びお手入れ（定期的な充電を含む）を実施しなかったとき

·分解、改造がおこなわれたとき

·当社指定工場所以外で修理がおこなわれたとき

·取扱説明書及び製品本体に貼付のラベルに示す使用条件以外の環境下で使用されたとき

·取扱説明書及び製品本体に貼付のラベルに示す用法が守られなかったとき

·地震、台風、水害、落雷等の天災、および火災、塩害、異常電圧等の事故による被害を受けたとき

·故意または重過失により故障したとき

·保証期間内に発生することが通常予想される経年変化

保 証 書

株式会社

この度は当社製品をお買い上げ頂き誠にありがとうございました。

保証修理



当社製品に添付されている「保証書」にご記入頂いた「個人情報」について以下に従って取り扱います。

１．利用目的

２．利用・提供

 保証書は再発行いたしかねますので、購入証明書（レシート、納品書等）と一緒に大切に保管してください。

購入年月日受
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受

い

「 保証書」 にご記入頂いた個人情報の取り扱いについて

当社製品に添付されている「保証書」にご記入頂いた「個人情報」について以下に従って取り扱います。

１．利用目的

当社はご記入頂いた「個人情報」を次の目的に使用させて頂きます。

⑴「保証書」記載条件に基づく対象製品の保証修理等の保守サービス

⑵ 対象商品に関連したユーザーサポートの提供

２．利用・提供

当社は次の場合を除き、お客様のご了承も無く「個人情報」を第三者に開示することはありません。

⑴上記利用目的のために当社が業務を委託する事業者に対する開示が必要な場合

⑵司法機関または行政機関から法的義務を伴う要請を受けた場合

⑶法令に基づく場合

保 証 書 登 録 票

おところ

（注） 保証書は再発行いたしかねますので、購入証明書（レシート、納品書等）と一緒に大切に保管してください。

おなまえ（ふりがな）

住所

店名

機種

ご購入年月日 保証期限

機体№

〒 TEL

TEL

お

　客

　様

·         · 左記ご購入年月日より 1 ヵ年

EL960i

販  

売  

店 ㊞

㊞
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MEMO



MEMO



各種ご相談、お問合せは、下記のお問合せ窓口まで  

お問合せください。　　　　　　　　　　　　　　

【お問合せ窓口】

0120-025-240
受付時間帯 9:00 ～ 12:00、13:00 ～ 17:00

（土日祝日除く・月～金の当社営業日のみ）

2025.08

〒496-0023 愛知県津島市鹿伏兎町下子守２３番地

TEL : 0567-69-7802　FAX : 0567-69-7814

URL :https://willbe-corp.com/

株式会社


